DUPLOMATIC

HYDRAULICS

MopaynbHble MOHTaXHble NAUTLI AaHHOW Cepun nNpegHasHavyeHbl
ONS co3faHWsA rMapaBnUYecKUX CUCTEM M MOTYyT ObITb
HenocpeacTBEHHO UCMOMb30BaHbl HA HACOCHBLIX CTaHUUAX NUM6o
Ha Apyrux cekumnsix obopynosaHus.

CbHopka MOHTaXHbIX NAUT NPOU3BOAMUTCSA NOCpeAcTBOM 4
CTSXHbBIX WNUNEK U MEXNMUTHBLIX YNNOTHEHUN, BCTPOEHHbIX B
nnury.

YKasaHHbIN Bbile BapMaHT c60pkM No3BonseT co3gaBaThb
KOMNakTHble Yy3nbl (BKkA4Yas HanNOPHbIA M BbIMYCKHON
KONMeKTopbl): 3aAHAS MOBEPXHOCTb MOHTAXHOW MNAUTHI
ncnonb3yeTcs ANS NPUCOeAUHEHUS KOMMYHUKaLMIi, a nepeaHss
- Ans yctaHoBku knanaHos cepun CETOP 05 unu CETOP 03.
Bo3MoxHa Takxe cbopka CMOXHbIX CUCTEM C UCNONb30OBAHUEM
MOAYNbHbIX KNanaHoB U MOHTaxHbIX nauT P2D.

PekomeHayembli BapmaHT MOHTaxa coeAnHUTenNbHbIX NuT P4D
Ha HaCOCHbIX CTaHUMAX TMAPaBINYECKUX CUCTEM - KpPENmneHue ¢
BepTMKamnbHbIM pPacrnonoXeHWeM rmaBHoONW OCu AN pa3melleHuns
nyyka Tpy6, NOAKMNIOYEHHbIX K UCNOMHUTENbHLIM NPUBOAAM, B
ABa BepTMKanbHbIX psfa; TeM He MeHee, MOHTaX He
orpaHuyuBaeTcs AaHHOW KOHMUrypaumen.

53 000/103 RD

P4D+*

MOAYIIbHbIE MOHTAXHbIE
NNUTbI And KNnAnAHOB MO
CETOP 05

Pmax 350 6ap
Qmax 100 n/muH

Paboumne xapakTepucTuKn
MakcumansHoe paboyee gaBneHne - otBepctusa P-A-B 6ap Cm.naparpad 8
- otBepctne T 6ap 140
MakcumanbHbI pacxoa n/MuH 100
[JunanasoH TemnepaTyp oKpyxatoLLen cpeabl °C —204 +50
[vnana3oH Temneparyp XuaKocTten °C —20 4 +80
[nanasoH BA3KOCTEN XKUAKOCTU cCrt 10 4 400
PekomeHayemast BA3KOCTb KWMAKOCTU cCt 25
CTeneHb 3arpA3HeHNs XnaKocTh Knacc 10 no NAS 1638

1 - UAEHTU®UKALMOHHBIN KOA

P 4 D|-

MoHTaxHasa nnuTta

Tunopasmep AN KnanaHoB
CETOP 05

D = ogHoMecTHas nnuta

BapuaHmbi ucrnosiHeHus1:

F = c pe3b6oBbiMY NPUCOEANHUTENBHEIMW OTBEPCTUSIMU
P-T, moHTaxHon noepxHocTbto CETOP 05 1 60koBbIMU

P = cpe3bboBbIMM NPUCOEONHUTENBHLIMU OTBEPCTUSIMU
P-T, moHTaxHon noBepxHocTbto CETOP 05 u 3agHumun

BSP
C pe3bb0oBbIMY NPUCOEANHUTENBHBIMU OTBEPCTUSIMU
P-T, moHTaxHon noBepxHocTbio CETOP 03 1 60koBbIMY

D3

D3P= ¢ pe3bboBbiMM NPUCOEONHUTEbHLIMW OTBEPCTUSIMU
P-T, moHTaxHon noBepxHocTbto CETOP 03 1 3agHMu

BSP

NPUCOEANHNTENBHBIMM OTBEPCTUAMM pasmepom 1/2" BSP

npucoeanHNTENbHbIMM O0TBepCTUAMM A-B pasmepom 3/4"

NpUcoeauHUTENBHBIMKU OTBEPCTMAMM pa3mepom 3/8" BSP

npucoeguHUTENbHbIMK oTBEPCTMSAIMU A-B pasmepom 1/2"

CepuitHbiii Ne (rabapuTHblE U MOHTaXHblE
pa3smepbl OCTaTCH HEU3MEHHbBIMW AN CEpUii
o1 20 go 29)

M« = BapWaHT C NepenyckHbIM NPeAoXpaHUTENbHbIM
KnanaHoM 1 pe3bboBbIMM oTBEPCTUAMU P-T.
[vana3oH perynpoBku AaBIeHUs:

M3 =po 70 6ap
M4 = no 140 Gap
M5 = no 210 6ap
M6 = no 320 6ap

53 000/103 RD

1/4



2 -TABAPUTHbLIE U MOHTAXHbIE PA3MEPbDbI P4D-F/21 (koa 1561441)

P4D+

CEPMA 21

=
|

A

MOHTAXHAA MINTA C PE3bBOBbLIMU NMPUCOEANHUTENIbHBIMW OTBEPCTUAMU
P-T, C MOHTAXXHOW MOBEPXHOCTbIO AN KIAMAHA MO CETOP 05 U
BOKOBbIMW MPUCOEAUNHUTENbHBIMW OTBEPCTUAMU A-B PASMEPOM 1/2" BSP

TwT 54 T(ss)T
! ! ﬁ}ﬁ@
o

1/2" BSP

75

©)

B

(23)

23

24 ! 32

L (24)

(ckBo3HOe oTBepcTME @15 MM)

@ N°4 M6x10 12 BSP
™y ya
}F 2N / O] (69
- g &
J: €}¢ T P ﬁ¢——21t_5
7 | | T
235 73 235)
Macca: 4,8 kr 10 ‘ 100 ‘ (10)

Paamepbl B MM

Mpumeyanwue:

MOHTa)Has nnmMTa ocHalleHa
yAnoTHUTENbHbIMK KonbLuamu n3 NBR,
TBepaocTb no LWopy 90

MoHTaxHasi NOBEPXHOCTb

YnnotHutenbHoe konbuo OR3100

OTBepcTUsi 4N BO3MOXHOIO MOHTaxa
coeauHuTenbHbIX Nnt P2D

3 -TABAPUTHbLIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI P4D-P/21 (kop 1561461)

N°4 M6x10

66

235

7 %

MOHTAXHASA MINTA C PE3bBOBbLIMU MPUCOEANHUTENIbBHBIMWA OTBEPCTUAMU
P-T, C MOHTAXHOW NOBEPXHOCTbLIO ANA KNAMAHA MO CETOP 05 U 3BAOHUMM
NMPUCOEONHUTENBHBLIMU OTBEPCTUAMU A-B PASMEPOM 3/4" BSP

33 54 (33) T
@;LTT¢/C

1T

o o ¥

T33T 1/2" BSP
14.5

Fae

T$$$ 75

& ® J

e

Macca: 4,8 kr 10

o

1/2" BSP |
A
kg (165)
G =
@ 42
{;}¢ T ol 215
73 | (235)
10— (10)

I ALWLJML’

(ckBO3HOE OTBEpCTME & 15MM)

Pasmepbl B MM

3/4" BSP

\\f/\

4%

T

MpumeuaHue:

MOHTa)Has NnmMTa ocHalleHa
yNnoTHUTENbHbIMK Konbuamu 13 NBR,
TBepaocTb no LWopy 90

MoHTaxHasi NOBEpXHOCTb

YnnoTtHutenbHoe konbuo OR3100

OTBepCTUS AN BO3MOXHOIO MOHTaXa
coeauHuTenbHbIX NntT P2D

53 000/103 RD

2/4



4 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PA3SMEPbI P4D-D3/21 (koa 1561451)

P4D+

CEPMA 21

Macca: 3,8 kr

MOHTAXHAA NMNNTA C PE3bBOBbIMU MPUCOEOANHUTENBbHBIMA OTBEPCTUAMU
P-T, C MOHTAXHOW NOBEPXHOCTbLIO ANA KNANAHA MO CETOP 03 1 BOKOBbLIMU
NMPNCOEONHUTENBbHBbIMW OTBEPCTUAMUN PASMEPOM 3/8" BSP

TssT 54 T(SS)T

1I2" BS|

'

ledy

13.5 Tse.s
N

P

/KSISBSP
/r\A
5 S|
%

Pasmepbl B MM

B
Ao P 58 {
+ %o 1 29 P T
| i
@/ — 120 2 36 @2
., (ckBO3HOE OTBEpPCTUE @B 19MM)
N4 MBx10 1/2" BSP ( MpumeyaHue:
o K 4{ MOHTa)Has NnuMTa ocHalleHa
%: €}$ (16.5) yAnoTHUTENbHbIMK Konbuamu 13 NBR,
#*ﬁ TBepaocTb no Wopy 90
66 42
T &——i 1 MoHTaxHasi NOBEPXHOCTb
, J: d‘} ‘ —2}'5 2 YnnotHutensHoe konbuo OR3100
23.5 73 (23.5) 3 OTBepCTUSt 4N BO3MOXHOIO MOHTaXa
10 1 100 1 (10) coeauHuTenbHbIX Nnnt P2D

5 - TABAPUTHbLIE U MOHTAXHbIE PA3BMEPbI P4D-D3P/21 (koa 1561481)

Macca: 3,8 kr

MOHTAXHAA MIINTA C PE3bBOBbLIMU MPUCOEANHUTENIbBHBIMW OTBEPCTUAMU
P-T, C MOHTAXXHOW MOBEPXHOCTbIO A1 KIAMNAHA MO CETOP 03 U 3AOHUMM
NMPUCOEONHUTENBbHBIMU OTBEPCTUAMW A-B PASMEPOM 1/2" BSP

TssT 54 T(ss)r

[edy

1/2" BSP

13.5ﬂ38.5T

'

Ap 0B

e %

i
o

©N°4 M6x10
Sl
}F

‘ ®T¢ j
58

(ckBOo3HOE oTBepcTue @ 19mMm)

1/2" BSP |(

/» |

1

L 80 —J ’L41<L38-L(41)

Pa3mepbl B MM

Mpumeyanue:
MOHTa)Has nfmMTa OcHalleHa
yAnoTHUTENbHbIMK Konbuamu 13 NBR,

ﬂ}ﬁx / 5{1} ﬂf) TBEpAOCTh no LLopy 90
&6 @ A 7445 1 MoHTaxHasi NoBEpXHOCTb
j: R0z 215 2 YnnoTtHutenbHoe konbuo OR3100
723_5 ‘ 73 ‘ (235) 3 | OTBepcTus Ans BO3MOXHOIO MOHTaxa
10 \ 100 \ (10) coeauHuTenbHbIX Nnt P2D

53 000/103 RD

3/4



6 - TABAPUTHbBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI P4D-M/21

P4D+

CEPMA 21

b
yam I

o

™ >

[l
Fethea )
‘[I,LWL,[] M
‘ | g
I
L .

Macca: 8 kr

—
T

*T 295

o T
O S
O T

T LT

1/2" BSP

Pa3mepbl B MM

465 | ) 37
o .- 1—@ A 235 Bisit:: 3
Jﬁ ’%® 115 B Q
TP O
&%, o
i P T
‘ 33
40 120 25 —~f 30 \- 1/2"BSP
N°4 M6x12 - —
1/2" BSP N4 M8X16 1 | PerynupoBOYHbIf BUHT C NOTaHON
) / o LIECTUrPaHHON FOMOBKON: KITio4 6 MM.
7ﬂj+ 74 [na yBennyeHns aaBneHns Bpawatb no
66 A ‘:74 1 YacoBoWi cTpenke
| — T o 40 ~ ~
‘ ‘ J T 2 CronopHas raiika: rag4Hbii knod 17
7 .|
L 215
285 =73 3 | MpucoeanHuTenbHOE OTBEpPCTUE MaHOMETPa
33 ‘ ‘ 54 ‘ | (33) 1/4" BSP
0 = 100 == (10 4 OTBepCTUs 4N BO3MOXHOIO MOHTaxa

coeauHuTenbHbIX NAnt P2D

7 - BWATPAMMbI XAPAKTEPUCTMUK (anauenns nonyueHsl npu BsizkocTn 36 caHTUcToKC (CCT) npu 500°C)

MNWHUMATNBHOE
pioap) | PETYNIMPOBKA Apl62P] | OHTPONMPYEMOE DABNEHUE
400 30
350 P4D-M6
300 J
250 P4D-M5 20
200 P4D-M4 //
150 e 10 —
100 P4D-M3 L
50
0 _— 0 —
0 25 50 75 100 Q[r/MUH] 0 25 50 75 100 Q[n/muH]

8 - MAKCMMANBbHOE OABJIEHUE B KAHAIJE P

B 3aBucumocTu ot NPOYHOCTU CTAXHbIX WNUIEK N YUCTa MOHTUPYEMbIX NNNUT Heobxoanmo O6paTI/ITb BHUMaHWE Ha MakCumanbHOe
AaBreHve B kaHane P ons ucknwoyeHus BblgaBNuMBaHus YANOTHUTENbHbIX Koneu.

Yncno MOHTUPYEMbIX NANT LLinuneka ¢ pe3sbon no Bcen Lnuneka ¢ pe3abboBbIMU LWnunbka ¢ pe3abboBbiMu
AanvHe, knacc B7 DIN 975 KoHuamu, knacc 8.8 UNI 5911 KoHUamu, knacc 12.9
2 350 6ap 350 6ap 350 6ap
3 300 6ap 350 6ap 350 6ap
4 250 6ap 300 6ap 350 6ap
5 200 6ap 250 6ap 300 6ap
6 150 6ap 200 6ap 250 6ap
MomeHT 3aTsaxkm 20 Hwm 20 Hwm 30 Hm

DUPLOMATIC

HYDRAULICS

DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA

20025 LEGNANO (M), p. le Bozzi 1 / Via Edison
Tel. 0331/472111-472236, Fax 0331/548328

NPEACTABUTEJIbCTBO 8 POCCUHA
3AO0 "KBAHTA"

125212, r. Mockea, KpoHwTaarckuin 6ynbeap, a.7
TenedoH: (495) 739-39-99 dakc: (495) 739-49-99
mail@kvanta.net www.kvanta.net

53 000/103 RD

BOCIMPOU3BEAEHWE JOKYMEHTA 3AMPELLEHO. KOMMAHWA OCTABNAET 3A COBOW NMPABO HA BHECEHWE W3MEHEHWN

4/4





